

今日菏泽

2015.7.13

星期一

菏泽天气

今天:晴,26℃~37℃

明天:晴,26℃~37℃

人户分离在哪申请低保?

菏泽民政部门介绍,在经常居住地与户籍地均可申请,另外,低保家庭大学新生可申请救助

本报菏泽7月12日讯(记者 张建丽) 日前,菏泽市民政局副局长王爱华携相关科室工作人员做客市长热线,并专门做了低保方面的情况介绍。据了解,申请人经常居住地与户籍所在地不一致的,经常居住地与户籍所在地两地均可申请低保。

又是一年升学季,期间有市民打电话咨询,今年高考填报志愿刚过,低保家庭大学新生救助的条件和申请程序是什么?对此,王爱华介绍,菏泽城乡低保家庭中凡参加2015年度全国普

通高等教育入学考试,经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科大学新生,均可申请救助。考取师范、军校等专业免交学费的学生和由其他部门、社会组织已救助的新生不享受此项救助。

符合救助条件的低保家庭高考录取新生及时向户籍所在地街道办事处(乡镇人民政府)民政部门提出书面救助申请,同时提交证明材料。比如户口簿、身份证及复印件等;享受城乡低保待遇证件原件及复印件;准考

证原件及复印件;高等院校录取通知书原件及复印件。经审核符合这些条件,将给予考入大学的大学新生入学一次性救助。

另外,现在人口流动性较大,户籍地和常住地不一致的情况较多,市民比较关心这样的家庭如何申请低保。民政部门解释,申请人经常居住地与户籍所在地不一致的,经常居住地与户籍所在地两地均可申请低保。

在经常居住地申请低保,应当到户籍所在地县级民政部门开具未享受低保证明;在户籍所

在地申请低保,应当到经常居住地县级民政部门开具未享受低保证明,然后向居住地或者户籍所在地的乡镇人民政府、街道办事处提出申请。家庭成员户口不在一起的家庭,应当将户口迁移到一起后再提出申请。因特殊原因无法将户口迁移到一起的,可以选择在户主或者主要家庭成员户籍所在地提出申请,户籍不在申请地的其他家庭成员应当分别向各自户籍所在地的县级民政部门开具未享受低保证明。

在职教师有偿补课 市民可打电话举报

本报菏泽7月12日讯(记者 李凤仪) 暑假到来,菏泽的大部分家长选择给孩子报名辅导机构,进行补课,往往会比较关注师资。而按照规定,在职教师进行有偿补课是违规的。12日,记者从菏泽市教育局获悉,已公布举报电话,并鼓励市民进行举报。

凡在职教师在校外从事有偿补课的,一经查实,给予警告和记过处分,本年度师德考核等次定为不合格,取消其3年内各级各类评优评先和晋职晋升资格,具有荣誉称号的,协调有关部门取消相应的荣誉称号和经济待遇;情节严重,造成恶劣影响的,给予降级、撤职,直至开除、解聘处分,并依法撤销其教师资格。

凡在职教师从事有偿补课的学校,被县级以上教育行政部门查实的,学校及主要负责人3年内不得评先评优,并撤销近3年内授予学校和校长有关师德建设方面的荣誉称号,校长年度考核不得评为优秀等次;对一学年内被县级以上教育行政部门查处3起及以上不同在职教师从事有偿补课的,校长要引咎辞职或给予撤职;对本校教师有偿补课放任自流,甚至隐瞒不报,包庇袒护的,一经查实,将从严追究校长等有关责任人的责任。

工作人员提醒市民,如发现中小学在校及在职教师从事有偿补课的情况可以拨打举报电话0530—5318997、5331986、53333184,或进行邮箱投诉hzyjyc@126.com,hezeyj@163.com。

菏泽中考进入补录阶段

部分公立学校录取名额未满,考生可以申请补录

本报菏泽7月12日讯(记者 李凤仪) 12日,记者从菏泽市教育局获悉,菏泽市区的中考录取工作已经结束,7月20日之前,没有完成招生计划的各县区高中可进行补录,目前菏泽大部分公立高中已经招生完毕,一些民办高中生名额还差一些。

“曹县的一些民办高中,还有牡丹区的大同中学,生额都没招满。”菏泽市教育局基础教育科负责人介绍,目前公立学校菏泽三中还差一小部分的录取名

额未满,有意向的考生可以申请补录。

“没考上高中的,7月11日之前拿准考证和户口本,中考成绩在600分以上的可以去定陶一中报道,650以上的可以去山大附中。”近日朋友圈里的一条消息引起不少网友转发。

记者从定陶一中获悉,定陶一中这次补录工作主要是针对菏泽市区,主要是报考菏泽一中没有被录取的学生,中考成绩达到600分以上可以填报,需要缴

费2000元。

而去年落户定陶的山大附中实验学校目前虽有录取名额,但是名额紧张,主要针对中考成绩达到660分以上的考生。

根据规定,义务教育阶段不允许复读,中考考生如果没有被所报学校录取的话,可以报考职业中专、高职院校、民办高中学校。目前,菏泽城区及各县区各民办高中学校还有录取名额,想上高中的考生可以考虑。

普通高中招生以各招生学

校计划内统招招生分数线为各自参考分数线,指标生在不低于参考分数线100分内,按分配到各初中学校的指标生数从高分到低分录取。

对未完成招生计划的学校,由县区教育行政部门统一组织补录。目前菏泽市区的中考录取工作已经结束,各县区的学校如果存在招生计划没有完成的情况,经县教育局允许,在7月20日之前将进行补录工作。

今日C01-C04版

本版编辑:崔如坤 组版:赵燕梅

单县东城办事处

以考核为基础引领村级人口计生工作

本报讯(通讯员 曹福东) 为进一步夯实基层基础,稳定低生育水平,创新管理机制,增强村“两委”班子成员对计生工作的责任心、使命感,确保镇计划生育工作持续、稳定、健康发展,该镇党委政府对村级计生工作实行量化管理。

一、严格指标。1.孕查到站率。一年四次季度孕查,按实际应到站人数和实际到站人数计算出到站率进行排名。在春、秋两季集中活

动中,更要全力以赴抓好孕查工作。2.节育措施落实率:对生育一孩和二孩及以上的育龄夫妇要及时落实放环和绝育手术(特殊情况不计入分值),一月一小结,一季度汇总排出名次。3.流动人口信息反馈率:严格按照“八个一”工作法规范到位,各村按办证外出人员及时寄回有效证明的人次一月一小结,一季度汇总排出名次。4.二胎B超监控到位率:对所有持有二胎生育

证的育龄妇女,每月按到站人次进行小结,一季度汇总排出名次。5.社会抚养费征收率:充分发挥社会抚养费征收的惩戒、教育作用,各村按照完成办事处下达征收任务的比率,一月一小结,一季度一汇总排出名次。6.统计合格率:每季度核对各村统计报表并与WIS系统核对,按核对出的错误量的多少排名。7.如出现出生漏报、瞒报、错报,已婚育龄妇女漏档、漏管,私自

截留、挪用社会抚养费等问题,对该村实行“一票否决”。

二、定期考核。办事处每季度组织人员,进行一次量化考核。按照量化指标,每项均明确具体分值,年终汇总总名次。

三、严惩重奖。1.奖励:对季度考核综合成绩前三名的村(社),进行通报表扬;对年终综合成绩前三名的村(社),授予荣誉称号,并分别奖励村居现金10000元、8000元、5000元,

奖励村(社)党支部书记、专职副主任(网格员)、计生办指导员现金5000元、3000元、2000元。2.惩处:对季度考核成绩倒数后两名的,村(社)党支部书记向党委政府写出书面检查并在党委扩大会议上表态发言;连续倒数后两名的,给予村(社)党支部书记党内警告处分,专职副主任(网格员)处罚款1000元,办事处指导员扣除一季度计生岗位津贴。年终召开奖惩兑现大会,奖优罚劣。

关于“淘宝特色中国·菏泽馆”商品征集的通知

淘宝特色中国·菏泽馆(以下简称菏泽馆),是淘宝网与菏泽市政府共同打造,由山东优博电子商务有限公司运营的菏泽地方特产、工艺品、旅游等的地方门户。旨在开辟菏泽市传统特色商品的电子商务销售渠道,重点展示和推广菏泽市丰富的特色、特优产品和旅游文化资源,促进我市传统企业转型发展。菏泽馆已进入正式招商阶段,现面向全市征集特色、特优产品,现将有关事项通知如下:

一、征集范围

- 1.能够代表菏泽特色的所有商品,包括但不限于:农副产品、手工艺品、旅游商品等等。
- 2.三品一标类农产品(有机、绿色、无公害、地理标志类农产品)。
- 3.中华老字号、山东老字号、驰名商标、著名商标、物质文化遗产等产品,可优先入驻和推广。
- 4.在当地有知名度的老字号、独有性商品。

二、基本要求

- 1.入驻菏泽馆的商品必须具备良好的品质保证,货源充足能向官方店保时保质供货。
- 2.入驻菏泽馆的企业、商家必须具备相关的生产、经营证照,取得相应生产经营活动资格;
- 3.已经开设淘宝/天猫店铺的商家,必须有良好的经营记录。

三、征集时间

征集时间:2015年7月11日——15日。

四、咨询联系

详情请咨询特色中国菏泽馆办公室。
电话:0530—7355600
邮箱:876967572@qq.com,
QQ群:158344472
菏泽市农村电子商务发展工作领导小组办公室

二〇一五年七月十一日